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Používání internetového prohlížeče – řešení 
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6 http://kanarske-ostrovy.vdetailech.cz/ 

7 Do tohoto pole neodpovídejte. 
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Knihtisk je způsob mechanického rozmnožování textu nebo 

obrazu vytvářející identické kopie tiskem z výšky. Počátky 
jeho masového používání k tisku knih spadají na přelom let 

1447/1448 a jsou spojeny s osobou Johanna Gutenberga. 
Vynález spočíval ve zdokonalení procesu sazby skládané ze 

sériově odlévaných tiskařských liter. Po polovině 15. století 
se knihtisk rychle rozšířil po Evropě a následně do celého 

světa. Tisky do roku 1500 se nazývají inkunábule. 

10 Do tohoto pole neodpovídejte. 
 


